PRĘDKOŚĆ ZABIJA! – ZWOLNIJ I ŻYJ!” - pod takim hasłem policjanci z mazowieckiej drogówki uświadamiali kierujących o zagrożeniu jakie powodują ignorując ograniczenia prędkości.
Kolejne przedsięwzięcie z wykorzystaniem tzw. mobilnego wskaźnika prędkości. Policjanci z Wydziału Ruchu Drogowego KWP zs. w Radomiu oraz Komendy Powiatowej Policji  w Żurominie przy użyciu legalizowanego, laserowego miernika prędkości podejmowali interwencje wobec kierujących przekraczających dozwoloną przepisami prędkość. Tym razem urządzenie ustawiono na terenie powiatu żuromińskiego. To kolejna akcja, w wyniku której kolejni kierowcy zostali ukarani mandatami za łamanie przepisów ruchu drogowego. Tego typu działania będą z pewnością kontynuowane.
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Film zaczyna się ikoną akcji „Prędkość zabija! - Zwolnij i żyj”. Następnie na nagraniu widać znak z prędkością drogową stojący na prawym poboczu. Na kolejnym ujęciu widać policjantów ruchu drogowego stojący z laserowym miernikiem prędkości. Na kolejnym ujęciu widać ponownie znak z zaznaczoną prędkością oraz policjantki ruchu drogowego dokonujące kontroli prędkości. Policjanci dokonują kontroli drogowej wobec kierowcy srebrnego pojazdu. Na kolejnych ujęciach policjanci sprawdzają kierującego oraz wypisują mandat. Kierowca uiszcza opłatę za mandat przy pomocy mobilnego terminala.  Film kończy ujęcie policjantów przy urządzeniu kontrolującym prędkości jadących pojazdów. Materiał kończy logo akcji. 
