

Wyszków, 10 listopada 2021 roku

„Wielkość pracy zawodowej
 polegać może przede wszystkim
 na tym, że łączy ludzi.”
Antoine de Saint-Exupery







Członkowie Korpusu Służby Cywilnej








Pracownicy Komendy Powiatowej Policji








w Wyszkowie

 
11 listopada - Narodowe Święto Niepodległości, ustanowione na pamiątkę odzyskania niepodległego bytu państwowego, jest jednocześnie Dniem Służby Cywilnej. Tradycja Państwowej Służby Cywilnej sięga okresu dwudziestolecia międzywojennego. Rozpoczęcie działalności przez służbę cywilną było pierwszym sygnałem, że „Polska to jeden organizm, którego sercem jest prężnie działająca administracja rządowa”. Praca wykonywana przez członków korpusu służby cywilnej ma charakter  służby niepodległemu, demokratycznemu Państwu Polskiemu, bowiem bez istnienia  rzetelnego, profesjonalnego i bezstronnego korpusu służby cywilnej nie mogłoby  funkcjonować silne i stabilne państwo. 
 
Szanowni Państwo,  

  
w tym szczególnym dniu, obchodzonym tego roku w cieniu pandemii COVID-19, pragnę gorąco podziękować wszystkim pracownikom zatrudnionym w Komendzie Powiatowej Policji 
w Wyszkowie, za profesjonalizm i zaangażowanie w pracę.  To właśnie Wy profesjonalnie wspieracie policjantów w realizacji zadań i również Wy doskonale rozumiecie trud policyjnej służby. Serdecznie dziękuję za sumienne i kompetentne wypełnianie codziennych obowiązków, także za to, że poprzez swoją postawę budujecie pozytywny wizerunek Policji. 

 
Proszę przyjąć również najlepsze życzenia zdrowia, pogody ducha oraz wszelkiej pomyślności w życiu osobistym. Życzę, aby Państwa praca zawsze spotykała się z wielkim uznaniem, była doceniana i dawała wiele satysfakcji.
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Komendy Powiatowej Policji w Wyszkowie








  nadkom. Mariusz Sycik
